

Вырезка из газеты

СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ

16 МАЯ 1952

Рязань

Газета №

Гастроли театра Юного зрителя

Гастроли ТЮЗ'а по районам области стали традиционными. Из опыта трех лет видно, как охотно посещает спектакли театра молодежь городов и сел нашей области.

Недавно театр Юного зрителя снова выехал в летнюю гастрольную поездку. Зрители районов увидят в этом году новые спектакли нашего театра: «Семья» И. Попова, «Сегодня и завтра» Э. Цюрупы, «Доходное место» А. Н. Островского и «Зайка-заячык» С. Михалкова. Театр за лето обслужит 35 районов.

Гастроли театра стали средством дальнейшего повышения идейно-художественного уровня наших спектаклей, средством ознакомления широких масс молодежи области с лучшими образцами советской и классической драматургии. Мы поставили перед собой задачу — показать юным зрителям высококачественные, правдивые спектакли, отвечающие запросам молодежи, школьников и детей, воспитывающие в них мировоззрение передового советского человека.

Тесное и постоянное сближение с нашим зрителем — необходимое условие для решения этой ответственной задачи. В районах, куда выезжает театр, будут проведены семинары заведующих клубами и избями-читальнями по вопросам организации сельской самодеятельности. С кружками художественной самодеятельности будут проводиться занятия по гриму и беседа о работе над ролью. В

каждом районе намечено устраивать зрительские конференции. В Шацке, Касимове, Рязьке, Лебедяни, Скопине и других городах будут организованы встречи коллектива театра с молодыми стахановцами фабрик, заводов, колхозов и совхозов. Деловая критика, которая развернулась на состоявшейся зрительской конференции в Шацке, широкое обсуждение зрителями актерского исполнения принесли коллективу театра большую пользу.

Театр Юного зрителя уже побывал в Шелуховском, Шиловском, Путятинском и Шацком районах. Гастроли театра в этом году проходят гораздо лучше прошлых лет, повышается внимание общественности к театру. Райкомы комсомола, школы, педагоги и родители оказывают нам помощь, используя каждую постановку театра в воспитательных целях. За короткий период спектакли ТЮЗ'а просмотрело около 5 тысяч зрителей. Теплый прием зрителей в районных центрах и волкозах повышает у нашего коллектива чувство ответственности за качество спектаклей. Коллектив театра прилагает все силы к тому, чтобы своим искусством способствовать трудовому подъему колхозного крестьянства в период летних сельскохозяйственных работ, помогать борьбе за высокий урожай.

А. ВЕРХОВСКИЙ,
заслуженный деятель искусств Дагестанской АССР, главный режиссер театра Юного зрителя.